

欧盟官员援引联合国说法 以全面封锁加沙违反国际法

欧洲联盟外交与安全政策高级代表何塞普·博雷利10日说,以色列政府用全面封锁加沙地带回击巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)的偷袭,违反国际法。“绝大多数”欧盟国家支持继续向控制约旦河西岸的巴勒斯坦民族权力机构提供援助。

反对全面封锁

博雷利10日主持欧盟成员国外交部长紧急会议。他在会后重申欧盟谴责哈马斯袭击以色列。他说,“以色列有权自卫,但必须遵守国际法、人道主义法。目前一些决定与国际法背道而驰”,意指以色列全面封锁加沙地带。

按照法新社的说法,欧盟敦促以色列不得对加沙地带断水断电断粮。

控制加沙地带的哈马斯7日大规模偷袭以色列,以方损失惨重,继而猛烈报复。以色列国防部长约亚夫·加兰特9日宣布,停止向加沙地带供应电力、食品、水以及燃料。

博雷利提到,联合国曾指出“对大量平民断水、

断电、断粮违反国际法”。路透社报道,以色列当时批评联合国这一声明,指责联合国人权事务高级专员没有谴责哈马斯是“恐怖分子”。欧盟认定哈马斯是恐怖组织。

博雷利强调,欧盟没有与哈马斯合作,但欧盟将继续通过援助巴勒斯坦民族权力机构帮助巴勒斯坦平民。“对所有巴勒斯坦人施加集体惩罚不公平且徒劳。”

博雷利说,欧盟呼吁在加沙地带与埃及交界处设立人道主义走廊,以帮助加沙平民躲避轰炸。他提到,加沙境内人道主义状况极其严峻。

内部分歧凸显

9日,欧盟委员会分管睦邻和扩员事务的委员、匈牙利外交官欧利维尔·沃尔海伊宣布,欧盟已暂停对巴勒斯坦的所有发展援助。法新社援引一些欧盟外交官的话报道,这项举措遭到不少欧盟国家批评。西班牙代理外交大臣何塞·曼努埃尔·阿尔瓦雷斯直接给沃尔海伊打电话抗议。他告诉媒体,在哈马斯袭击和以色列轰炸加沙地带后,巴勒斯坦可能需要更多援助。爱尔兰外交部发表声明称,沃尔海伊没有权力作上述宣布,爱尔兰反对切断对巴勒斯坦援助。

欧盟委员会不得不出来澄清。欧盟委员会一名发言人10日说,沃尔海伊作这番表态之前没有同欧盟委员会主席乌尔苏拉·冯德莱恩等人商量。

路透社分析,匈牙利政府是以色列的紧密盟友,沃尔海伊独自宣布暂停对巴勒斯坦的援助,凸显了欧盟内部围绕巴以问题长期存在的巨大分歧。

欧盟自称是巴勒斯坦最大外援提供方。欧盟委员会说,去年提供2.83亿欧元资助巴勒斯坦民族权力机构、联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处及其他援助项目。欧盟委员会同时表示,将继续向巴勒斯坦方面拨款,同时审查援助资金,确保不会流向恐怖组织。

截至11日上午,以色列说,哈马斯偷袭已经造成以方至少1200人死亡,以方发现大约1500具巴方武装渗透人员尸体。加沙地带官员说,以空袭造成当地900多人死亡。新华社10月11日电

联合国人道主义事务协调厅 介绍巴以冲突升级后果 加沙地带 近26.4万人 流离失所

新华社北京10月11日电 联合国人道主义事务协调厅10日说,自巴以冲突升级以来,加沙地带已有近26.4万人流离失所。

按照联合国人道主义事务协调厅的最新说法,“过去24小时,仍有大批生活在加沙地带的民众被迫离开家园,总人数已超过263934人。预计该数字还会进一步上升”。

联合国已启用位于加沙地带的紧急避难所,为流离失所者提供必要帮助。联合国人道主义事务协调厅说,约17.5万人在联合国近东巴勒斯坦难民救济和工程处的数十所学校里避难。

以色列与巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)7日爆发新一轮军事冲突。哈马斯当天对以色列发起军事行动,以军对加沙地带展开多轮空袭。冲突目前仍在持续。

据以色列媒体和巴勒斯坦医疗机构10日公布的最新消息,巴以新一轮冲突爆发以来,已造成包括大量平民在内的超过1900人死亡,数千人受伤。

以色列目前已全面封锁加沙地带,切断加沙地带水电供应。以方此举让联合国担忧加沙地带人道主义危机加剧。

联合国秘书长安东尼奥·古特雷斯敦促各方允许联合国向加沙地带提供人道主义援助。



巴以冲突已致约1700人死亡

这是10月10日在加沙城拍摄的向以色列发射的火箭弹。据以色列和巴勒斯坦医疗机构公布的最新消息,巴以新一轮冲突爆发以来,已造成约1700人死亡、6800多人受伤。

新华社

巴以新一轮大规模冲突成推手 以色列接近成立紧急联合政府

新华社北京10月11日电 以色列总理本雅明·内塔尼亚胡领导的右翼政党利库德集团10日宣布,以色列执政联盟已同意与反对党组建紧急联合政府。

据路透社报道,巴以新一轮大规模冲突7日爆发后,以色列主要反对党领导人、前总理亚伊尔·拉皮德和前国防部长本尼·甘茨已原则性同意加入联合政府。

甘茨领导的国家团结党发言人对出现“好消息”表示乐观,认为国家团结党有望与内塔尼亚胡组建紧急联合政府。这名发言人拒绝披露双方谈判的条件。

内塔尼亚胡原定10日与甘茨会晤,后推迟至11日。

巴以新一轮冲突7日爆发后数小时,领导“拥有未来”党的拉皮德便公开表态,愿搁置政治分歧,与内塔尼亚胡建立紧急联合政府。接近拉皮德的知情人士10日告诉路透社,只要紧急联合政府“范围窄且专业”,该提议一直有效。

内塔尼亚胡2022年11月率利库德集团赢得以

色列第25届议会选举,并于当年年底组建由6个右翼或极右翼政党组成的执政联盟。由于极右翼势力的加入,这届政府被媒体称为以色列“最右政府”。

执政联盟上台后强行推进司法改革,在以色列国内引发巨大争议。改革内容包括允许议会以简单多数否决最高法院决定、赋予政府在任命法官方面更大权力等。以国防部长约夫·加兰特今年3月25日呼吁暂停司法改革,次日遭内塔尼亚胡解职,随即引发新一轮抗议浪潮和罢工。内塔尼亚胡被迫于4月10日撤销对加兰特的解职令。

围绕司法改革争议,执政联盟“拥有未来”党和国家团结党等支持和反对改革的两派曾尝试达成折中方案。作为司法改革计划核心内容之一,以色列议会7月24日表决通过法案,剥夺最高法院以“不合理”为由驳回政府决策的权力。当地媒体当时报道说,政坛各方直到最后一刻仍在试图达成折中方案从而平息争议。

2022年6月,贝内特提前卸任总理并解散议会,时任外交部长、候任总理拉皮德出任看守总理。

按法新社说法,内塔尼亚胡为弥合司法改革对

国家造成的撕裂,先前呼吁组建“民族团结紧急政府”。而巴以新一轮冲突在一定程度上增进了以色列国内团结。

自2019年至2022年底,以色列先后举行5次议会选举。

2019年2月,拉皮德与甘茨结盟组建蓝白党。2019年4月,利库德集团赢得第21届议会选举,但内塔尼亚胡组阁失败,议会随后解散。当年9月第22届议会选举后,内塔尼亚胡和甘茨先后受权组阁,均以失败告终。

2020年3月第23届议会选举时,拉皮德停止与甘茨合作。甘茨同年5月与内塔尼亚胡组成联合政府。

2021年3月,以色列举行第24届议会选举。同年6月,议会通过拉皮德提出的组阁方案,统一右翼联盟领导人纳夫塔利·贝内特就任总理,终结了内塔尼亚胡连续12年的执政。

2022年6月,贝内特提前卸任总理并解散议会,

时任外交部长、候任总理拉皮德出任看守总理。



声明

孙沛汝(身份证号:370602194408062131),大庙小区房征收产权调换协议丢失,征收部门:烟台市芝罘区住房和建设局。声明作废。

烟台市蓬莱区登州街道福乐园社区老年人日间照料中心在中国农业一套公章、财务章遗失,声明作废。

■房产证、土地证、营运证、营业执照(个)800元
■公章、财务章、各类印章(个)、支票、发票、收据(张)、税务登记证、资格证、代码证、渔船用各类证件(个)及其它各类证件400元
■身份证、工作证、户口本、出生证明、上岗证(个)150元
■残疾证、学生证、失业证(个)20元

通 告

10月18日至11月5日,S209蓬黄线回家村南实施聚氨酯混合料试验段路面改造工程,回家村路口至井湾高家村路口段采取“半幅通车、半幅施工”的通行方式,请过往车辆经过施工路段时按照施工警告标志指示减速慢行通过。

因施工给您带来不便,请谅解!

烟台市公安局蓬莱分局交通警察大队
烟台市蓬莱公路建设养护中心
2023年10月12日

普京称巴以冲突升级 显示美中东政策失败

新华社北京10月11日电 俄罗斯总统弗拉基米尔·普京10日说,巴以爆发新一轮大规模冲突反映美国中东政策“失败”,美方并未考虑巴勒斯坦的根本利益。

普京与到访的伊拉克总理穆罕默德·希亚·苏达尼会晤时说:“中东局势急剧升级。我想,许多人和我一样,认为这是美国中东政策失败的鲜明例证。”

普京表示,美方总是试图“垄断”巴以问题的解决,且“从不考虑寻找双方都能

接受的妥协方案,而是推行自己的想法”,无视巴方的根本利益。

普京还敦促冲突双方把平民遭受的损害“减少到零”。

同一天,俄罗斯外交部长谢尔盖·拉夫罗夫在莫斯科会见伊拉克外长福阿德·侯赛因。俄罗斯外交部说,两位外长都强调迫切需要尽早停火,避免更多伤亡,向平民提供援助。他们还呼吁有关各方进一步努力,为巴以恢复全面谈判创造条件。

也门胡塞武装警告美国 勿插手巴以新一轮冲突

新华社北京10月11日电 也门胡塞武装领导人10日警告,如果美国直接干预巴以新一轮冲突,胡塞武装将以导弹和无人机回应,并采取其他军事行动。

“在加沙局势上有红线,我们正在与兄弟们进行协调……准备以任何可能的方式介入,”胡塞武装领导人阿卜杜勒·马利克·胡塞在胡塞武装控制的马西拉电视台播出的讲话中说,“如果美国直接军事干预……我们已经准备好以导弹、无人机和所有我们可以选择的军事手段参与进来。”

他说,胡塞武装将继续密切关注巴勒斯坦局势。

以色列和巴勒斯坦7日爆发新一轮军事冲突,巴勒斯坦伊斯兰抵抗运动(哈马斯)当天对以色列发起军事行动,以军对加沙地带展开多轮空袭。

据德新社报道,胡塞武装发言人穆罕默德·阿卜杜勒·萨拉姆9日批评阿拉伯联合酋长国指责哈马斯,称阿联酋“应保持沉默……而不是公开站在以色列一边”。

美国国防部长劳埃德·奥斯汀8日宣



伦敦卢顿机场停车场发生火灾

10月10日,消防应急人员在英国伦敦卢顿机场航站楼的一处停车场处理火情。

据外媒报道,英国伦敦卢顿机场航站楼的一处停车场10月10日发生火灾,导致机场暂停航班至11日午间。机场工作人员提醒乘客暂时不要前往机场。

新华社

芬兰推出20量子比特计算机

新华社赫尔辛基10月10日电 芬兰国家技术研究中心10日发布新闻公报,宣布芬兰推出基于20量子比特的量子计算机。这是芬兰第二台量子计算机。

在量子计算机的研发中,通常认为能够有效控制的量子比特数量越多,量子计算机就越强。

这台新的量子计算机由芬兰国家技术研究中心和芬兰量子计算初创公司IOM共同研制完成。芬兰于2021年完成第一台5量子比特计算机。

国家技术研究中心研究经理佩卡·普尔苏拉在当天发布的新闻公报中说,研究

人员改进了集成方法和信号,还研发了制造和封装方法,允许将更多数量的量子比特放置在单个硅芯片上,并在接近绝对零度的温度下传导电信号。据普尔苏拉介绍,国家技术研究中心和IOM已成功研发出集成方法,以进一步增加量子比特的数量。

据国家技术研究中心介绍,芬兰于2020年11月宣布致力于研发量子计算,政府总投入为2070万欧元,计划在2024年研发出50量子比特的量子计算机。未来几年,芬兰政府计划进一步加强投资,将量子计算机升级至300量子比特。

公 告

山东中健健身发展有限公司烟台二马路店,我大队下发《催告书》(烟芝消催字(2023)第0001号),向你单位催告履行行政处罚。催告内容如下:

当事人(姓名、性别、年龄、出生日期、身份证件种类及号码、户籍所在地、现住址/单位名称、地址、法定代表人、统一社会信用代码):山东中健健身发展有限公司烟台二马路店,营业场所:芝罘区大马路26号,负责人:孙晓莉,统一社会信用代码:913706020509068122。

根据《中华人民共和国行政强制法》第三十五条和第五十四条之规定,限你(单位)于2023年10月18日前履行消防救援机构于2023年2月3日作出的给予山东中健健身发展有限公司烟台二马路店

处罚款人民币叁万元整的行政处罚决定,决定书文号为:《行政处罚决定书》(烟芝消行罚决字(2023)第0001号)。

履行方式:限收到本催告书之日起十日内到中国建设银行股份有限公司烟台西郊支行(地址:烟台市芝罘区只楚路57号)或者通过电子支付系统缴纳罚款及加处罚款共计人民币陆万元整(涉及金钱给付的,应当注明金额和给付方式)。

对以上事项,你(单位)有权进行陈述和申辩,无正当理由逾期不履行的,将依法强制执行。

烟台市芝罘区消防救援大队

2023年10月11日

广告订版热线

6631203

6631205